

Три высшие причины: это Корона, Мудрость, Понимание и под ними граница света милосердия. Это уровни которые называются плавающие состояния. Причина, это Корона которая имеет связь с внешним светом. Затем уже свет мудрости или жизни, проявляется в голове через эту корону. После чего нисходит все в понимании, то есть сердце. До грехопадения сатаны при наполнении все подымалось в корону и оттуда опять нисходило в сердце, от которого отражалось и подымалось в голову.

Первое нулевое сокращение, то есть выход света, для создания места исходило от внешнего света. Когда Творец стоит, он своей головой выходит в бесконечное и не ограниченное пространство из которого исходит весь замысел. Когда Он садится, все исходит от внешнего замысла, поэтому этот выход света уже не от него. А когда остался пустой, тогда это состояние называется нулевое. Но после наполнения, он называется не просто Творец, а уже Творящий. Потому что имеет знание двух состояний, совершенного до сокращения и пустого, то есть нулевого. Теперь уже сердце является причиной, потому что в нем происходит понимания жизни от света и естественно первое желание исходит от него. После чего все подымается в голову, где и принимается решение. Теперь происходит первое сокращение из самого творящего. И все выходит наружу, а после отражения на уровне плечи, при повторном заполнении все нисходит до уровня сердца. От которого отражается в получении и уже из сердца подымается в голову. Это уже называется свет Мудрости. Потому что исходит от понимающего сердца, то есть из прошлого. А после этого уже голова является причиной и может иметь власть над своим сердцем. Потому что уже видит прошлое и будущее, то есть свет выходящий из своего лица. Так происходит слияния трех высших ступеней в одно единство, в образе отражении и подобии подъема в во внешний свет. Корона, Голова, Сердце, затем Сердце, Голова, Корона и уже Сердце отражает снизу, Корона наполняет свыше и все замыкается в Мудрой голове. И от избытка света все выходит через лицо. А сатана поменял причину, где следствие, то есть сердце получило власть над головой в своем желании для себя, и голова поднялась в корону, а корона вышла в источник внешнего света на уровень мира Ацилут - Царствия небесного. Теперь и мы все поработаны своим сердцем имеющим власть над нашим разумом.

Всех Благ.